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Situation actuelle :
Maître de conférences hors classe en Sciences de Gestion, échelon exceptionnel.
Département AES,
UFR IV, Faculté de Sciences Sociales, des Organisations et des Institutions
Université Paul Valéry Montpellier.

Grades et titres universitaires :
Doctorat en Sciences de Gestion (1993), sous la direction du Pr Roland Perez, Université Montpellier 1. 
DEA Economie Industrielle (1986), Université de Paris I Panthéon Sorbonne.
Agrégation Externe d’Economie et Gestion, rang 3° (1985). 
CAPET de Sciences et Techniques Économiques - section D2, rang : 27° (1984).
Maîtrise de Sciences Économiques, option économie d'entreprise (1984), Université Paris I Panthéon Sorbonne.
Ancien élève de l’Ecole Normale Supérieure de Cachan (1983-1987).


Responsabilités Administratives et Scientifiques actuelles :
Directrice du pôle PEPITE (Pôle Etudiant pour l’Innovation, le Transfert et           l’Entrepreneuriat) Languedoc-Roussillon à la COMUE L R (depuis juin 2017) 
Directrice du Département AES, UFR IV, Université Paul Valéry Montpellier 3 (depuis octobre 2015).
Représentante de la Présidente de l’Université Paul Valéry Montpellier et du Vice-Président des Relations Internationales pour l’accord avec l’Institut Franco-Chinois de Suzhou- Université Renmin. 
Directrice du Master 2 Management International des Territoires et des PME, Université Paul Valéry Montpellier 3, parcours de la mention Management des PME-PMI, habilitée à l’Université de Montpellier.


Equipes de recherche
Membre du laboratoire Corhis, Université Paul Valery Montpellier. 
Membre du Labex « Entreprendre », Université de Montpellier, Programme Entrepreneurial Support LAb, Action « Gouvernance des structures d’accompagnement et Territoire »
Membre du réseau Ereco -PGV (Pays du Groupe de Vysegrad) réunissant des chercheurs sur les transformations socio-économiques en Europe de l’EST. 

Enseignements :
Domaines d’enseignement : Management Stratégique, Stratégie des PME, Gouvernance d’entreprise, Entrepreneuriat, Comptabilité financière, Contrôle de gestion, Analyse financière.
Niveaux : Licence AES, Master 1 et 2 spécialisés en Ressources Humaines et Management International.
Expérience dans la préparation des concours de professeurs Capes/Capet/Agrégation en Economie-Gestion et Sciences Economiques et Sociales. 
Accompagnement d’Etudiants Entrepreneurs dans le cadre du Diplôme d’Etudiants Entrepreneurs et interventions diverses dans le cadre des actions de PEPITE-LR (dimensions comptables, financières et stratégiques, business plan). 

Responsabilités Administratives et Scientifiques antérieures
Responsabilité de la coordination pédagogique et administrative de la préparation au concours :
- du CAPES de sciences économiques et sociales de 1989 à 1996.
- du CAPET d’Economie- gestion de 1990 à 1997
- de l’Agrégation d’Economie-gestion de 1990 à 1997
- de l’Agrégation de sciences sociales de 1993 à 1996
Direction des études du DESS de Gestion Stratégique des Ressources Humaines (de septembre 1994 à juin 1998).
Coordinatrice Erasmus pour le Département AES, Université Paul Valéry Montpellier 3 (jusqu’en septembre 2017).


Membre de Comité de Sélection
Université Montpellier 1 (2013, 2014, 2016)
CNAM Paris (2018)
Université Paul Valéry Montpellier

Membre de jury de concours et d'examens
Jury d'Agrégation externe d'Economie et Gestion (2005-2008), co-présidente de la commission Management des Organisations (épreuve écrite et épreuve orale).
Jury de BTS, Académie de Montpellier.
Présidence du jury de Baccalauréat

Membre de Comités scientifiques 
Membre de Comité Scientifique permanent :
Réseau PGV
Colloque international de Libreville (CIL)

Evaluateur de revues scientifiques
Revue Internationale PME
Revue de l’Entrepreneuriat
La revue des Sciences de Gestion, Direction et Gestion
Management et Gouvernance	
Management International

Membre de comités d’organisation :
- 26ème Congrès de l’AGRH (Montpellier, novembre 2015)
- 7° congrès CIFEPME en octobre Montpellier 2004.
- Congrès de l'AIMS, Montpellier 2000

Divers :
Examinateur épreuve DSCG, soutenances des mémoires (2016)
Evaluateur AERES (2014) 
Organisation de Tables rondes :
« La dynamique des Pme dans les économies en transition », 7° Congrès CIFEPME, Montpellier octobre 2004.
« Les acteurs régionaux de nautisme et du tourisme », Université Montpellier III, décembre 2004. Organisation du comité scientifique du réseau PGV, Université Montpellier III, Mai 2007.
Organisation du colloque "La Pologne ses transformations économiques et institutionnelles..." Montpellier III, juin 2001
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Peyroux C., Bories-Azeau I., Fort F., Noguera F. (2018), Gouvernance partenariale et performance des structures d’accompagnement entrepreneurial, in Gouvernance et performance  - une perspective internationale Zogning F., Dufour M. (Dir.), pp. 123-144, JFD Editions, Montréal, 

Bories-Azeau I., Fort F., Noguera F. Peyroux C. (2016) Gouvernance des structures d’accompagnement à la création d’entreprise : quel leadership ? », Chapitre 9. in Leadership, recherche et pratiques coordonné par F. Noguera et J.M. Plane, pp 157-177, Dunod, Paris (ouvrage labellisé FNEGE).

Noguera F., Bories-Azeau I., Fort F., Peyroux C. (2015) Rôle des réseaux dans la construction de compétences entrepreneuriales des territoires, in Ressources humaines, RSE et territoires – Défis théoriques, réalisations pratiques (Bories-Azeau I., Defélix C., Loubès A., Uzan O., coord.), pp. 116-137, Vuibert, Collection AGRH, Paris (ouvrage labellisé FNEGE).

Peyroux C. , Polge M. (2015) « Cas 3 Le Festival International des Sports Extrêmes » in 11 cas de stratégie, études de cas d'entreprises avec corrigés détaillés sous la direction de I. Calme et M. Polge, Management Sup, Dunod, pp 50-68.
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Peyroux C., Bories-Azeau I., Fort F., Noguera F. (2013) «  Le dilemme de la gouvernance territoriale des structures d’accompagnement à la création d’entreprises : contribution à l’émergence d’un milieu entrepreneurial » [in:] A. Nowakowska [red.], Zrozumieć terytorium. Idea i praktyka, Ed. Uniwersytet Łódzki, Łódź 3013, p.315-334.
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Gueguen G., Peyroux C., Torrès O. « Innovation, Collaboration et Internationalisation des PME : le cas de la Pologne » [in:] Entrepreneurs et dynamiques territoriales, Hommages à Colette Fourcade coordonné par M. Polge, R. Pérez, L. Temri, Editions Management et Société, 2009.

Peyroux C. et Temri L. « Les relations interorganisationnelles dans les TPE de haute technologie : l’impact des relations interpersonnelles » [in:] Les relations interorganisationnelles des PME coordonné par K. Gundolf et A. Jaouen, Hermes 2008.

Nowakowska A., Peyroux C., Sokolowicz M. « Quelle contribution de l’université polonaise au processus entrepreneurial ? » [in:] Université et entrepreneuriat coordonné par C. Schmidt, l’Harmattan 2008.

Peyroux C. « Management des connaissances et processus d’innovation dans les PME de la région de Lodz » [in:] Region w gospodarce opartej na widzy, sous la coordination d’Aleksandra Jewtuchowicz, Editions de l’Université de Lodz, Pologne 2007.

Duche G., Peyroux C. « Du rôle des processus d'innovation dans la dynamique compétitivité-emploi. Application au milieu entrepreneurial de Lodz en Pologne » [in:]  Management de la Compétitivité et Emploi, coordonné par R. Pérez avec J. Brabet et S. Yami, l’Harmattan, 2004.

Peyroux C. « Gestion des connaissances et processus d’innovation : analyse de la situation de PME de la région de Lodz », traduction polonaise parue dans  Wiedza, innowacyjnosc, przedsiebiorczosc a roswoj regionow  (Connaissance, innovation, entrepreneuriat et développement des régions), sous la direction d’A. Jewtuchowicz, éditions de l’Université de Lodz, 2004. 
Peyroux C. « Choix financiers et croissance d’une PME » [in:] Cas de stratégie de PME coordonné par M. Marchesnay et K. Messeghem, éditions Management et Société, 2001.
Peyroux C. « Gestion financière » [in:] Gestion de la PME/PMI sous la direction de M. Marchesnay et C. Fourcade, Nathan 97.
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Peyroux C. « L'innovation en PME » in dossier spécial Les PME (sous la coordination de O. Torres) de la revue Economie et Management, n° 131 avril 2009.

Peyroux C. « Panorama de l’entrepreneuriat » in dossier spécial Entrepreneuriat (sous la coordination de C. Peyroux), Economie et Management, n° 127 avril 2008.

Peyroux C. « Voyage aux pays des incubateurs », entretien avec P. Reeb, directrice du Business and Innovation Centre de Montpellier Agglomération [in:]  dossier spécial Entrepreneuriat, Economie et Management, n° 127 avril 2008.
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Peyroux C., Pellat G, (2024), « La marque employeur face à la crise du travail : des divergences autour de la proposition de valeur à l’employé :
application aux étudiants de la génération Z.», XXIX° Conférence Scientifique Internationale du Réseau PGV, 25-26 janvier, Banska Bystrica, Slovaquie.

Peyroux C. (2022), Développement des compétences entrepreneuriales : du référentiel EntreComp à l’expérience universitaire française de certification. XXVIII° Conférence internationale du réseau ERECO-PGV, 22-24 septembre, Ohrid, Macédoine du Nord.

Peyroux C. (2021), L’accompagnement entrepreneurial des étudiants dans un contexte de crise sanitaire : une expérience innovante, XXVII° Conférence internationale du réseau ERECO-PGV, 21-23 octobre, Porto.

Pellat G., Rauchwerger S.,  Peyroux C., (2020) , Les stratégies d’achat en période perturbée induite par le Covid-19. Etude comparée entre deux pays : France-USA/Californie. XXVI° Conférence internationale du réseau ERECO-PGV, 21-23 octobre , Grenoble.

Bories-Azeau I., Fort F., Noguera F., Peyroux C. (2019), « L’implication de l’Université dans les dynamiques entrepreneuriales territoriales », 11ème Congrès de l’AEI (Montpellier, juin) 

Fort F., Bories-Azeau I., Noguera F., Peyroux C. (2018), How to design public incubator’s governance? 2018 ISBE Conference (Birmingham - United Kingdom, november) 

Peyroux C., Pellat G, (2018), « Université et professionnalisation : la voie de l’entrepreneuriat.», XXIV° Conférence Scientifique Internationale du Réseau PGV, 20-21 septembre 2018, Cracovie, Pologne.

Bories-Azeau I., Fort F., Noguera F., Peyroux C. (2018), Accompagner l’entrepreneuriat étudiant : une mission de l’Université socialement responsable, 4ème Rencontre entre Acteurs des réseaux d’accompagnement et chercheurs, Institut Montpellier Management, juillet,  Montpellier.
Fort F., Bories-Azeau I., Noguera F., Peyroux C. (2018), Contribution de la gouvernance des incubateurs publics à l’émergence de l’écosystème entrepreneurial local, Colloque La gouvernance dans tous ses états, Université Paul Valéry – Montpellier 3, juin, Montpellier.
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Bories-Azeau I., Fort F., Noguera F., Peyroux C. (2018), The university: a new public actor in the entrepreneurial ecosystem, 2018 International Conference of the Korean Association for Public Administration, june, Seoul –Korea.

Bories-Azeau I., Fort F., Noguera F., Peyroux C. (2017),”Compétence territoriale et entrepreneuriat”, Symposium Nouvelles formes de management et de configuration RH : Eclairage postmoderne, 28ème Congrès de l’AGRH , octobre Aix en Provence.
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Bories-Azeau I., Fort F., Noguera F., Peyroux C. (2017), Les universités : de nouveaux acteurs de l’écosystème entrepreneurial ?, 6ème Colloque AIRMAP (Nice, juin)
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Bories-Azeau I., Fort F., Noguera F., Peyroux C. (2017), La responsabilité sociétale des universités - Une démarche innovante : l'entrepreneuriat étudiant, 19ème Université de printemps de l’IAS (Marrakech, Maroc, mai)
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Peyroux C., Bories-Azeau I., Fort F., Noguera F. (2014), « Gouvernance des structures d’accompagnement et dynamique entrepreneuriale territoriale », Journée AEI/AIREPME, Semaine du Management, mai, Marseille.
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Noguera F., Bories-Azeau I., Fort F., Peyroux C., « Compétences entrepreneuriales des territoires et création de valeur », Journée de recherche du groupe thématique de l’AGRH “ GRH et territoire”  (Montpellier, juin 2013)
Fort F., Bories-Azeau I., Noguera F., Peyroux C., Sustainable development of territories: what is the role of support structures for entrepreneurship in creating value? An exploratory study, Entrepreneurship general track, 2013 EURAM Conference “Democratising Management”, Galatasaray University, Istambul, Turkey (june 2013)

Pellat G., Peyroux C., « L'internationalisation des jeunes entreprises innovantes, une démarche entrepreneuriale orientée client ? » [in:]  L’entrepreneur face aux politiques publiques en Europe, XVIII° Conférence Scientifique Internationale du Réseau PGV, Lisbonne, 13-14 septembre 2012.

Pellat G., Peyroux C., «  Le « Sell » in Europe, constitue-t-il une source d’avantage concurrentiel ? »   [in:]  L’UE et ses rapports au monde. Perte de statut international ou émergence d’un nouveau modèle de croissance « Made in Europe » ?, XVII° Conférence Scientifique Internationale du Réseau PGV, Grenoble, septembre 2011.
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